

# महाकुंभ से लौट रहे श्रद्धालुओं की कार सड़क किनारे खड़े ट्रैलर से टकराई, पांच जनों की मौत

तीन लोग गंभीर रूप से घायल, कार ड्राइवर को झपकी आने से हुआ हादसा

दौसा, (निसं)। जिले के जयपुर बाइपास पर मंगलवार सुबह प्रयागराज महाकुंभ से लौट रहे श्रद्धालुओं की कार दौसा में खड़े ट्रैलर से टकरा गई। इस हादसे में पांच लोगों की मौत हो गई, जबकि तीन लोग गंभीर रूप से घायल हो गए। घायलों को अस्पताल में भर्ती कराया गया है। घटना के बाद मौके पर हाहाकार मच गया। आसपास के लोगों ने कार में फंसे घायलों को बाहर निकाला। हादसा कार चालक को झपकी आने से हुआ।

दौसा डीएसपी रविप्रकाश शर्मा ने बताया कि कार में सवार आठ लोग मंगलवार सुबह प्रयागराज महाकुंभ से वापस घर लौट रहे थे। इस दौरान जयपुर बाइपास पर कार रोड किनारे खड़े ट्रैलर में घुस गई। मामले के सूचना मिलते ही दौसा डीएसपी रवि प्रकाश शर्मा सहित कोतवाली थानाधिकारी सुधीर उपाध्याय पुलिस जापते के साथ मौके पर पहुंचे। उन्होंने कार में फंसे लोगों को कड़ी मशकत के बाद बाहर निकालकर दौसा जिला अस्पताल पहुंचाया।

ख़ाब ट्रैलर को ठीक कर रहा था मैकेनिक : डीएसपी रवि शर्मा ने



जयपुर बाइपास पर हुये हादसे में इको कार के परखच्चे उड़ गये।

बताया कि ट्रैलर में तकनीकी खामी आ गई थी। इस दौरान हाइवे पर रोड किनारे खड़े ट्रैलर को मैकेनिक ठीक करने में लगा हुआ था। इस दौरान

जयपुर की तरफ जा रही इको कार पीछे से ट्रैलर में घुस गई। डीएसपी ने बताया कि इको कार में सवार करीब करीब 8 लोग प्रयागराज महाकुंभ से लौट रहे थे।

इस दौरान ड्राइवर को नौद की झपकी आने के कारण चालक गाड़ी से नियंत्रण खो बैठा और हाइवे किनारे खड़े ट्रैलर में कार घुसा दी। इसके चलते कार में

सवार टोंक जिले के देवली निवासी मुकुट बिहारी चंद पुत्र कस्तुरी चंद, निधि पत्नी राकेश सोनी, राकेश पुत्र किशनलाल, गुड्डी देवी पत्नी मुकुट

■ रोड किनारे खड़े ट्रैलर को मैकेनिक ठीक करने में लगा हुआ था, जयपुर की तरफ जा रही इको कार पीछे से ट्रैलर में घुस गई थी

■ पुलिस के अनुसार कार में सवार लोग एक ही परिवार के थे, मृतकों में दो दंपती हैं, जबकि एक कार का ड्राइवर है

बिहारी और ड्राइवर नफीस की मौके पर ही मौत हो गई। कार सवार दीपेश परबानी गंभीर रूप से घायल हो गया। पुलिस के अनुसार कार में सवार लोग एक ही परिवार के थे। मृतकों में दो दंपती हैं, जबकि एक कार का ड्राइवर है। मृतक ड्राइवर नफीस मलारना डूंगर सवाई माधोपुर का था। कार सवार लोग महाकुंभ से देवली लौट रहे थे।

## सरकारी स्कूल में खेलते-खेलते टैंक में गिरी तीन छात्राएं, मौत

अचानक से टैंक के ऊपर लगी पड़ियां टूट गईं और तीनों छात्राएं 20 फीट गहरे टैंक में गिर गईं

नोखा, (निसं)। सरकारी स्कूल में खेलते-खेलते तीन छात्राएं वाटर टैंक (टॉक) में गिर गईं। आसपास खेल रहे बच्चों ने टीचर को इसकी जानकारी दी। पानी में तीनों छात्राएं बुरी तरह से मलबे के नीचे दब गई थीं। आधे घंटे की मशकत के बाद उन्हें बाहर निकाला जा सका। इसके बाद उन्हें हॉस्पिटल ले जाया गया, जहां डॉक्टरों ने मृत घोषित कर दिया।

जानकारी के अनुसार हादसा मंगलवार सुबह करीब 11 बजे बीकानेर के नोखा इलाके में हुआ। मंगलवार सुबह नोखा क्षेत्र के देवानाटा स्थित (केडली गांव) राजकीय प्राथमिक स्कूल में बच्चे खेल रहे थे। खेलते-खेलते प्रजा (8)

■ टैंक करीब 23 साल पुराना है, इसे ऊपर से पट्टी रखकर ढका गया था

पुत्री रेखाराम जाट, भारती पुत्री ओमराम जाट और रवीना पुत्री बागाराम स्कूल परिसर में ही बने वाटर टैंक के ऊपर चली गईं। अचानक से टैंक के ऊपर लगी पड़ियां टूट गईं और तीनों छात्राएं 20 फीट गहरे टैंक में गिर गईं। करीब 15 फीट तक इसमें पानी भरा था। हादसे की सूचना पर आस-पास के ग्रामीण पहुंचे। ट्रैक्टर बुलाकर मोटर की मदद से टैंक का पानी बाहर निकाला

गया। इसी दौरान सीढ़ी लगाकर चार ग्रामीण टैंक में उतरे। करीब आधे घंटे की मशकत के बाद मलबे के नीचे दबी छात्राओं को बाहर निकाला गया।

प्रिंसिपल संतोष ने 18 दिसंबर 2024 को ब्लॉक शिक्षा अधिकारी को जर्जर वाटर टैंक को लेकर लेटर भी लिखा है। उन्हें बताया गया था कि स्कूल में बना यह टैंक 5 इंच तक घंसे गया है। कभी भी यह गिर सकता है। कोई बड़ा हादसा हो सकता है। इसके बाद भी टैंक की मरम्मत नहीं कराई गई। टैंक करीब 23 साल पुराना है। इसे ऊपर से पट्टी रखकर ढका गया था। घटना के समय टैंक में करीब 15 फीट पानी भरा था। हादसे की सूचना पर उपखंड

अधिकारी गोपाल जांगड़ और थानाधिकारी अमित स्वामी हॉस्पिटल पहुंचे। इधर हादसे के बाद नोखा अस्पताल की डॉक्टरों के बाहर ग्रामीण धरने पर बैठ गए। वे लापरवाह अधिकारियों और कर्मचारियों को निलंबित करने, पीड़ित परिवार को नियमानुसार मुआवजा देने की मांग पर अड़ गए। इस दौरान प्रशासन के खिलाफ नारेबाजी भी की गई। ग्रामीणों का कहना है कि जब तक लापरवाह अधिकारियों पर कार्रवाई नहीं होती और मुआवजे की मांग पूरी नहीं की जाती, तब तक शवों का पोस्टमार्टम नहीं कराया जाएगा। कलेक्टर नम्रता वृष्णी और एसपी कावेद सिंह भी मौके पर पहुंचे।

## फांसी के फंदे पर लटका मिला युवक

सुसाइड नोट बरामद नहीं हुआ, एफएसएल टीम ने साक्ष्य लिये

अजमेर, (कासं)। सिविल लाइन थाना क्षेत्र के प्रताप नगर स्थित एक मकान में युवक ने अज्ञात परिस्थितियों में फांसी का फंदा लगाकर अपनी जीवनलीला समाप्त कर ली। सूचना मिलने पर सिविल लाइन थाना पुलिस घटना स्थल पहुंचे और कमरे का दरवाजा तोड़ा तो युवक फंदे पर लटका हुआ था, पुलिस ने युवक का शव उतवाकर राजकीय अस्पताल लेकर पहुंची, जहां चिकित्सकों ने जांच के बाद उसे मृत घोषित कर दिया।

सिविल लाइन थाने के सब इंस्पेक्टर गिरिराज कुमार ने बताया कि मृतक युवक प्रहलाद सिंह मजदूरी करता था और अपने जीजा के यहां रहता था। थाने पर टेलीफोन के जरिए सूचना मिली कि युवक कमरे का दरवाजा खटखटाने पर

■ पुलिस ने मौके पर पहुंचकर कमरे का टीनशेड हटाकर दरवाजा खोला

भी खोल नहीं रहा है। पुलिस ने मौके पर पहुंचकर स्थिति का जायजा लिया और कमरे का टीनशेड हटाकर दरवाजा खोला। पुलिस ने शव को फंदे से नीचे उतारकर चिकित्सकीय जांच कराई। मौके से कोई सुसाइड नोट बरामद नहीं हुआ है, जिससे आत्महत्या के कारणों का पता नहीं चल सके। पुलिस ने मौके पर एफएसएल टीम को बुलाकर साक्ष्य उठाए हैं। युवक के शव को कब्जे में लेकर जेएलएन अस्पताल से पोस्टमार्टम करा परिजनों के सुपुर्द कर दिया।

## ‘राज्यवृक्ष खेजड़ी की कटाई पर छूट देना अमृतादेवी बिश्नोई का अपमान’

भीलवाड़ा, (निसं)। पीपुल फॉर एनीमल्स के प्रमुख प्रभारी पर्यावरणविद बाबूलाल जाजू ने राज्य सरकार द्वारा एक ओर वनों एवं वन्यजीवों के संरक्षण के

करते हुए कहा कि ऐसे वनों का प्रतिशत नहीं बढ़ सकता है।

जाजू ने बताया कि प्रदेश में जंगल घटने के साथ ही तापमान निरंतर बढ़ता

■ खेजड़ी बचाने के लिए अमृतादेवी बिश्नोई सहित 363 लोगों ने दिये थे प्राण : जाजू

■ पर्यावरणविद बाबूलाल जाजू ने खेजड़ी वृक्षों को काटने के लिए खुली छूट देना निंदनीय बताया

■ जाजू ने मुख्यमंत्री एवं वनमंत्री से खेजड़ी के पेड़ों की कटाई पर रोक लगाने की मांग की

लिए उल्टे कार्य करने वाले व्यक्तियों को अमृतादेवी बिश्नोई पुरस्कार देने एवं दूसरी ओर खेजड़ी वृक्षों को काटने के लिए खुली छूट देना निंदनीय बताया है। जाजू ने कहा कि यह सरकार द्वारा खेजड़ी वृक्षों को बचाने हेतु 363 लोगों के साथ 294 वर्ष पूर्व प्राण देने वाली अमृतादेवी बिश्नोई का अपमान है। जाजू ने कहा कि यदि खेजड़ी वृक्ष को काटना ही है तो इसे राज्य वृक्ष घोषित करने की क्या आवश्यकता थी। जाजू ने मुख्यमंत्री एवं वन मंत्री से अविनाश खेजड़ी के पेड़ों की कटाई पर रोक लगाने की मांग

ही जा रहा है जिससे प्रदेशवासी परेशान हैं। वर्ष 1950 में राजस्थान प्रदेश में वनों का प्रतिशत 13.5 प्रतिशत था जो घटकर 9 प्रतिशत के लगभग ही रह गया है वहीं प्रदेश की जनसंख्या लगभग 1.5 करोड़ थी जो बढ़कर 7.5 करोड़ हो चुकी है। वनों की घघनता 0.8 थी जो घटकर 0.2 रह गई है। उल्लेखनीय है कि बिश्नोई समाज के प्रमुख लोग पिछले 6 माह से खेजड़ी वृक्ष को बचाने हेतु आन्दोलनरत हैं। बावजूद उसके सरकार द्वारा खेजड़ी वृक्ष की कटाई पर रोक नहीं लगाना निंदनीय है।

## व्यापारी से साढ़े चार करोड़ की धोखाधड़ी, आरोपी गिरफ्तार

अजमेर, (कासं)। व्यापारी से 4 करोड़ 62 लाख की धोखाधड़ी करने के मामले में रामगंज थाना पुलिस ने लंबे समय से फतार चल रहे आरोपी युवक को गिरफ्तार किया है। गिरफ्तार आरोपी से पुलिस पूछताछ में चुटी है। पुलिस ने पूर्व में एक आरोपी को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया था।

रामगंज थाना प्रभारी रवीश सामरिया ने बताया कि माकड़वाली रोड निवासी जयकुमार दायमाना ने थाने पर मुकदमा दर्ज करवाया था। पीड़ित व्यापारी ने दर्ज रिपोर्ट में बताया कि महाराष्ट्र निवासी हाजी इरशाद, मध्य प्रदेश निवासी अमजद कुरैशी और सोनी कलेक्टर नम्रता वृष्णी और एसपी कावेद सिंह भी मौके पर पहुंचे।

■ पुलिस ने पूर्व में एक आरोपी को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया था

■ आरोपी से धोखाधड़ी में हड़पी गई राशि को लेकर पूछताछ की जा रही है

2021 से लेकर फरवरी 2022 तक बकरे भेड़ों का व्यापार किया, लेकिन आरोपियों ने विश्वास में लाकर भेड़ व बकरियों की बकाया राशि लगभग 4 करोड़ 62 लाख रुपए भुगतान नहीं

करके धोखाधड़ी की है। पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी थी। पुलिस ने टीम का गठन किया और कार्रवाई के निर्देश थे।

थाना प्रभारी सामरिया ने बताया कि टीम के द्वारा पूर्व में आरोपी अमजद कुरैशी को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया चुका है, लेकिन आरोपी सोनी पुत्र अमजद गिरफ्तारी के डर से फरार हो गया, जिसकी गिरफ्तारी के लिए अलग-अलग जगह पर दबिश दी गई। इस बीच मुखबिर की सूचना पर मध्य प्रदेश निवासी सकलने उर्फ सोनी पुत्र अमजद कुरैशी को गिरफ्तार किया है, जिससे धोखाधड़ी में हड़पी गई राशि को लेकर पूछताछ की जा रही है।

## बुजुर्ग का अपहरण कर जानलेवा हमला किया

65 हजार नगद व सोने की मुरकी छीन कर फरार हुये बदमाश

अजमेर, (कासं)। अजमेर जिले के सराना थाना क्षेत्र के मोतीपुरा गांव में 65 वर्षीय बुजुर्ग के साथ मारपीट, लूटपाट और जान से मारने की कोशिश का मामला सामने आया है। हमलावरों द्वारा बुजुर्ग का जबरन बोलेरो में बैठक अपहरण कर हत्या का प्रयास किया। हमलावर बुजुर्ग के पास रखे 65 हजार रुपए व सोने की मुरकी लूट कर फरार हो गए। पीड़ित बुजुर्ग ने थाने में नामजद मुकदमा दर्ज कराया है। पुलिस ने छह आरोपियों के खिलाफ मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

जिले के सराना थाना क्षेत्र के मोतीपुरा निवासी छानर खारोल (65) ने पुलिस को लिखित शिकायत देते हुए छह लोगों के खिलाफ नामजद मुकदमा दर्ज कराया है। दर्ज रिपोर्ट में बुजुर्ग खारोल ने

■ पुलिस ने छह आरोपियों के खिलाफ मामला दर्ज कर जांच शुरू की

■ अपहरण, लूट, मारपीट और हत्या के प्रयास की धाराओं में मुकदमा दर्ज कराया

बताया कि वह 15 फरवरी शाम करीब 5 बजे वह मोटर साइकिल से अपने गांव लौट रहे थे, तभी सफेद बोलेरो ने रास्ता रोककर घेर लिया। गाड़ी में सवार रघुनाथगढ़ और रामसर निवासी भगानंद, परमेश्वर, पूरण, रोडू, प्रधान और मूला ने उतरकर लाठी, सरिये और चाकू हमला किया। उन्होंने बताया कि

हमलावरों ने जबरन मोटरसाइकिल से गिराकर बेरहमी से पीटा और उन्हें जबरन गाड़ी में डालकर करीब एक किलोमीटर दूर ले गए, जहां हत्या की कोशिश भी की। हमलावरों ने पीड़ित की जेब से रखे 65 हजार रुपए नगद और कान में पहनने वाली सोने की मुरकी छीन कर फरार हो गए। उन्होंने बताया कि पास से गुजर रहे भीसलाल खारोल ने उनकी लूट-पूकार सुनकर मोटरसाइकिल से रास्ता रोक दिया। मौके पर लोगों की भीड़ जमा हो गई, आरोपियों ने उन्हें गाड़ी से नीचे फेंक दिया और जान से मारने की धमकी देते हुए मौके फरार हो गए। पीड़ित की शिकायत पर सराना थाना पुलिस ने छह आरोपियों के खिलाफ अपहरण, लूट, मारपीट और हत्या के प्रयास की धाराओं में मुकदमा दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

## राई के दाने से भी छोटी आईसीसी वर्ल्ड चैंपियन ट्राफी बनाई

उदयपुर। उदयपुर के सो विश्व रिकॉर्ड होल्डर स्वर्ण शिल्पी डॉक्टर इकबाल सक्का ने 19 फरवरी से दुबई में शुरू होने वाली आईसीसी वर्ल्ड चैंपियन वर्ल्ड कप की प्रतियोगिता के लिए लेंस से देखे जाने वाली राई के दाने से भी छोटी सूइ के छेद से निकल जाने वाली आईसीसी वर्ल्ड चैंपियन ट्राफी 2025 बनाई।

डॉक्टर सक्का ने बताया कि आईसीसी वर्ल्ड चैंपियन में जो भी विजेता टीम होगी उस विजेता टीम को भारतीय क्रिकेट कंट्रोल बोर्ड भारत सरकार द्वारा भेंट करेंगे। इसके लिए डॉक्टर सक्का ने देश के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी को व खेल मंत्रालय एवं भारतीय क्रिकेट कंट्रोल बोर्ड के अध्यक्ष को पत्र लिखकर अवागत कराया है। डॉक्टर सक्का ने वर्ल्ड चैंपियन वर्ल्ड कप को क्रिकेट प्रेमियों के लिए शहर के पर्यटन स्थल दूध तलाई फतेहसागर सहैलियों की बाड़ी सुखाडिया सकल इत्यादि स्थानों पर प्रदर्शन किया, तो देश विदेश के लोगों ने विश्व की सबसे छोटी राई के दाने से भी छोटी कलाकृति को पसंद किया, और यह प्रार्थना की की आईसीसी चैंपियन 2025 ट्राफी भारत जीते ताकी यह कलाकृति हमारे देश की शोभा बने।

## तीन माह से अटकी लेक्चरर की काउंसिलिंग

बीकानेर, (निसं)। राज्य के शिक्षा विभाग में लंबे समय बाद बरिष्ठ अध्यापक से ब्याख्याता के पद पर पदोन्नत हुए 10515 लेक्चरर को तीन माह बाद भी पोस्टिंग नहीं मिल पाई है। तीसरी बार स्थिति की गई काउंसिलिंग सप्ताहभर बाद भी शुरू नहीं हो सकी है। राज्य के शहरी क्षेत्र में स्थित सरकारी स्कूलों में रिक्त ब्याख्याता के पदों को तबादलों से भरा जाए या पदोन्नति से इसको लेकर स्थिति अभी तक स्पष्ट नहीं हुई है। इस बजह से काउंसिलिंग तीसरी बार स्थिति की गई है। पिछले साल 20 संबर को शिक्षा विभाग ने बरिष्ठ अध्यापक से ब्याख्याता पदों की बकाया वर्ष 2021-22 में 2022-23 की डीपीसी की थी।

## अज्ञात व्यक्ति ने आत्महत्या की

उदयपुर। गंगू कूंड में कूद कर आत्महत्या करने वाले का शव परिजनों को सौंपा।

पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार 16 फरवरी को पुपालपुरा थाना क्षेत्र गंगू कूंड में अज्ञात व्यक्ति ने कूदकर आत्महत्या कर ली थी। जिसकी

शिनाख्त ईश्वरसिंह ने अपने काका विजेशिंह पुत्र मावसिंह के रूप में शिनाख्त की। इस पर एएसआई हरिसिंह ने मृतक का पोस्टमार्टम करावा शव परिजनों को सौंप दिया। विजेशिंह मजदूरी करता था एवं आत्महत्या करने के कारणों का पता नहीं चल पाया।

कार्यालय अधिशाषी अभियन्ता, सार्वजनिक निर्माण विभाग, खण्ड टोडाभीम  
क्रमांक-2808/2816 दिनांक-10.02.2025

अल्पकालीन ई-निविदा सूचना संख्या-13/2024-25  
राजस्थान के राज्यपाल महोदय की ओर से जिला करौली (खण्ड टोडाभीम) में सड़क मरम्मत एवं अन्य कार्य हेतु उपयुक्त श्रेणी में सार्वजनिक निर्माण विभाग, राजस्थान एवं राज्य सरकार के अन्य विभागों तथा केंद्र सरकार के अधिकृत संगठनों/केन्द्रीय लोक निर्माण विभाग/डाक एवं दूर संचार विभाग/रेल्वे इत्यादि में पंजीकृत संवेदकों, जो कि राजस्थान सरकार के यथोचित श्रेणी के संवेदकों के समकक्ष हो, से निर्धारित प्रपत्र में कार्य डिजिटल राशि 80.00 लाख के लिए ई-टेंडरिंग प्रक्रिया हेतु ऑनलाइन निविदाएं आमंत्रित की जाती हैं।  
ऑनलाइन निविदा आवेदन डाउनलोड एवं अपलोड 10 फरवरी 2025, 9.30 बजे से 19 फरवरी 2025, सायं 06.00 बजे तक  
निविदा से सम्बन्धित विवरण वेब साइट http://dipr.raajasthan.gov.in http://sppp.raajasthan.gov.in व http://eproc.raajasthan.gov.in पर देखा जा सकता है। संपूर्ण निविदा प्रक्रिया http://eproc.raajasthan.gov.in पर ऑनलाइन सम्पादित की जायेगी। इच्छुक संवेदकों को अपने डिजिटल हस्ताक्षर के माध्यम से वेबसाइट पर http://eproc.raajasthan.gov.in पर रजिस्टर्ड कवना आवेदन है। कवनायु.वी.एन. संख्या निम्नानुसार है।  
PWD2425WSOB14717, PWD2425WSOB14718, PWD2425WSOB14719, PWD2425WSOB14720, PWD2425WSOB14721, PWD2425WSOB14722, PWD2425WSOB14723  
(ओम प्रकाश)  
अधिशाषी अभियन्ता  
सा.नि.वि. खण्ड टोडाभीम

UBN NO. PWD2425WSRC14886 (के.के. मीना)  
अधिशाषी अभियन्ता  
सा.नि.वि. खण्ड टोडाभीम

DIPR/C/1880/2025

कार्यालय अधिशाषी अभियन्ता, सार्वजनिक निर्माण विभाग, खण्ड भीनमाल  
क्रमांक-383/भीम/2024-25/1466 दिनांक-07.02.2025

निविदा सूचना संख्या-08 वर्ष 2024-2025  
NIB NO. PWD2425A4097  
राजस्थान के राज्यपाल महोदय की ओर से सड़क मरम्मत कार्य हेतु उपयुक्त श्रेणी में सार्वजनिक निर्माण विभाग राजस्थान में पंजीकृत संवेदकों एवं राज्य सरकार/केंद्र सरकार के अधिकृत संगठनों/केन्द्रीय लोक निर्माण विभाग/डाक एवं दूर संचार विभाग/रेल्वे इत्यादि में पंजीकृत संवेदकों, जो कि राजस्थान सरकार के उपयुक्त श्रेणी के संवेदकों के समकक्ष हो, से निर्धारित प्रपत्र में कार्य डिजिटल राशि 80.00 लाख के लिए ई-टेंडरिंग प्रक्रिया हेतु ऑनलाइन निविदाएं आमंत्रित की जाती हैं।  
ऑनलाइन निविदा आवेदन डाउनलोड एवं अपलोड 10 फरवरी 2025, 9.30 बजे से 19 फरवरी 2025, सायं 06.00 बजे तक  
निविदा से सम्बन्धित विवरण वेब साइट http://dipr.raajasthan.gov.in http://sppp.raajasthan.gov.in व http://eproc.raajasthan.gov.in पर देखा जा सकता है। संपूर्ण निविदा प्रक्रिया http://eproc.raajasthan.gov.in पर ऑनलाइन सम्पादित की जायेगी। इच्छुक संवेदकों को अपने डिजिटल हस्ताक्षर के माध्यम से वेबसाइट पर http://eproc.raajasthan.gov.in पर रजिस्टर्ड कवना आवेदन है। कवनायु.वी.एन. संख्या निम्नानुसार है।  
PWD2425WSOB14717, PWD2425WSOB14718, PWD2425WSOB14719, PWD2425WSOB14720, PWD2425WSOB14721, PWD2425WSOB14722, PWD2425WSOB14723  
(ओम प्रकाश)  
अधिशाषी अभियन्ता  
सा.नि.वि. खण्ड भीनमाल

DIPR/C/1802/2025

कार्यालय नगर परिषद ब्यावर  
Tel No. 01462-258665, 257509 Email Add. - npbeawar@gmail.com दिनांक- 17.02.2025

ई-निविदा सूचना संख्या 05/24-25  
नगर परिषद, ब्यावर द्वारा परिषद क्षेत्र में राज्य विद्युत आयोग मद, 15वें वित्त आयोग (अनटाइड) तथा निजी आय मद के अन्तर्गत निर्माणित निर्माण कार्य करवाया जाने हेतु परिषद के सम्बन्धित श्रेणी के पंजीकृत संवेदकों एवं अन्य विभागों के "ए" एवं "एच" श्रेणी के पंजीकृत संवेदकों से E-Procurement प्रक्रिया के तहत केवल [www.eproc.raajasthan.gov.in](http://www.eproc.raajasthan.gov.in) की ऑनलाइन निविदा के माध्यम से निविदाएं आमंत्रित की जाती हैं। दिनांक 11/03/2025 सायं 06:00 बजे तक निविदा भरी जा सकती है एवं ई-निविदा फार्म शुल्क एवं प्रोसेसिंग फीस की राशि नगर परिषद के Axis Bank के खाता संख्या 914010005810690 आईएफसी कोड UTIB0001825 में जमा करवाकर रसीद की हार्डकॉपी तथा बाकी धरोहर का डी.डी./बैंकर चेक एवं सक्षम पंजीकरण की कौपी नगर परिषद, ब्यावर के निर्माण शाखा में दिनांक 12/03/2025 को प्रातः 11 बजे से पूर्व जमा कराना अनिवार्य कराना अनिवार्य है। कुल 01 निर्माण कार्य की अनुमानित लागत 33.86 लाख रुपये है। ई-निविदा सूचना की समस्त शर्तें SPPP पोर्टल पर देखी जा सकती हैं।  
जिसका NIB Code DLB2425A5658 है एवं UBN नम्बर निम्नानुसार है:-  
DLB2425WSOB17450  
राज.सं.बा.व./शी/24-25/11901 प्रशासक आयुक्त

कार्यालय-अधीक्षक, सामूहिक चिकित्सालय संघ, अजमेर  
निविदा सूचना 158 दिनांक 07.02.2025

निविदा कार्य का विवरण	Modular OT for CTVS
निविदा का प्रारूप	द्वि-प्रकृती निविदा (तकनीकी एवं वित्तीय) Two Stage Tender E Tender
निविदा मूल्य	150 लाख रु.
निविदा की कार्य अवधि	एक वर्ष
UBN	MCA2425GLRC00158
निविदा शुल्क	
1. निविदा शुल्क	2000 रु.
2 निविदा प्रोसेसिंग शुल्क	2000 रु.
अमानत राशि	300000 रु.
बी प्रोडि दिनांक एवं स्थान	दिनांक 13.02.2025 समय 11.30 ए.एम अधीक्षक कक्ष नम्बर 88 इ.स. चिकित्सालय
निविदा अनलाइन Download and upload time दिनांक एवं समय	08.02.2025 Form 10 AM to 28.02.2025 upto 3 PM
भौतिक रूप से निविदा डाउनलोड/अमानत राशि/प्रोसेसिंग शुल्क जमा करने की दिनांक एवं समय	14.02.2025 Form 10 AM to 28.02.2025 upto 3 PM
तकनीकी निविदा ऑन लाइन Opening की दिनांक एवं समय	09.03.2025 at 3.00 Pm
ई-पता	Supd@jnhospitalajmer@gmail.com

DIPR/C/1799/2025 सामूहिक चिकित्सालय संघ, अजमेर

जयपुर विकास प्राधिकरण  
सुन्दर सार्विक, जवाहर लाल नेहरू मार्ग, जयपुर-302004 दिनांक- 15.02.2025

क्रमांक: जयिप्रा/अधि.अभि.-10/2024-25/डी-612 दिनांक- 15.02.2025

निविदा सूचना  
बिड सूचना: जयिप्रा/अधि.अभि.10/31/2024-25

जयपुर विकास प्राधिकरण द्वारा 'जोन-10 क्षेत्र में दिल्ली रोड (ट्रांसपोर्ट नगर से कुंडा बैक पोस्ट तक) के ब्लैक स्पाट और वलन्टेयरल स्पॉट पर यातायात सुधार कार्य' जिसकी अनुमानित लागत राशि रु. 185.47 लाख के लिए ऑनलाइन बिडिंग दिनांक 27.02.2025 को सायं 6:00 बजे तक आमन्त्रित की जाती है। निविदा बोली का ऑनलाइन आवेदन व भुगतान जयिप्रा पोर्टल पर करने की अन्तिम तिथि, 27.02.2025 को सायं 6:00 बजे तक है। निविदा बोली के दस्तावेजों का डिस्ट्रिब्यूशन [www.sppp.raajasthan.gov.in](http://www.sppp.raajasthan.gov.in), [www.eproc.raajasthan.gov.in](http://www.eproc.raajasthan.gov.in) and [www.jda.urban.raajasthan.gov.in](http://www.jda.urban.raajasthan.gov.in) पर देखा जा सकता है।  
(UBN NO. -JDA2425WSOB00533)  
निविदा में भाग लेने वाले को निम्न शर्तों की पूर्ति करनी होगी।  
1. निविदादाता जयपुर विकास प्राधिकरण की वेबसाइट [www.jda.urban.raajasthan.gov.in](http://www.jda.urban.raajasthan.gov.in) पर पंजीकृत हो एवं निविदा में भाग लेने के लिए बोलीदाता को आवेदन करने के लिए दस्तावेज शुल्क, अमानत राशि, आर.आई.एफ.एल. प्रोसेसिंग शुल्क ऑनलाइन जमा करनी होगी।  
2. ऑनलाइन निविदा प्रस्तुत करने के लिए निविदादाताओं का राजस्थान सरकार के प्रोसेसिंग पोर्टल [www.eproc.raajasthan.gov.in](http://www.eproc.raajasthan.gov.in) पर पंजीकृत हो।

राज.सं.बा.व./शी/24/1481 अधिशाषी अभियन्ता -10

राजस्थान सरकार  
कार्यालय अधिशाषी अभियन्ता eemhbarhatpur@gmail.com  
चिकित्सा एवं स्वास्थ्य ee-mh-barhatpur@gov.in

राजकीय जनाना चिकित्सालय परिसर, Mohat. 9602097030  
मोरी चार बाग-भरपुर 321 001 (राज.) दिनांक-05.02.2025

क्रमांक/M&H/2024-25/135 निविदा सूचना संख्या 19/2024-25

राजस्थान के राज्यपाल महोदय के ओर से चिकित्सा एवं स्वास्थ्य विभाग के अन्तर्गत विभिन्न जिला भरतपुर/डींग/भिल्लौर/करौली में 3, 500.00 लाख के निर्माण कार्य हेतु राजस्थान सरकार के सम्बन्धित श्रेणी में सार्वजनिक निर्माण विभाग एवं राज्य सरकार/केंद्र सरकार के अधिकृत संगठनों/केन्द्रीय लोक निर्माण विभाग/डाक एवं दूर संचार विभाग/रेल्वे इत्यादि में पंजीकृत संवेदकों, जो कि राजस्थान सरकार के उपयुक्त श्रेणी के संवेदकों के समकक्ष हो, से निर्धारित प्रपत्र में कार्य डिजिटल राशि 80.00 लाख के लिए ई-टेंडरिंग प्रक्रिया हेतु ऑनलाइन निविदाएं आमंत्रित की जाती हैं।  
निविदा से सम्बन्धित विवरण DIPR की वेब साइट [www.dipronline.org](http://www.dipronline.org) http://eproc.raajasthan.gov.in व विभागीय वेब साइट <http://rajswasthya.nic.in> पर देखा जा सकता है।  
NIB NO. MHS2425A3351

Electrical repair & maintenance work in compliance of electrical power audit at CHC Bayana & Wier Dist. Bhatpur. CHC Kaman (Dist-Deeg)	UBN NO. MHS2425
--	-----------------